
Исчисленный налог по НДФЛ можно уплатить единым налоговым платежом  

 

            Межрайонная инспекция ФНС России по Свердловской области 

информирует, что 30 апреля закончится декларационная кампания по налогу на 

доходы, полученные физическими лицами в 2024 году. 

            Налогоплательщикам, представившим декларации по форме 3-НДФЛ за 

2024 год с заявленным доходом, необходимо в срок до 15 июля 2025 года уплатить 

исчисленную в декларации сумму налога. 

            За несвоевременно поданную декларацию сумма штрафа составляет 5% от 

суммы налога, подлежащей уплате, за каждый полный или неполный месяц 

просрочки. При этом штраф не может быть менее тысячи рублей и более 30% от 

суммы начисленного НДФЛ. 

            Не пропустить срок уплаты и сократить время оформления платежных 

документов поможет Единый налоговый платеж (ЕНП). Внести его можно разными 

способами: 

- через отделение банка; 

- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» 

(Личный кабинет налогоплательщика); 

- через портал госуслуг; 

- через сервис «Уплата налогов и пошлин». 

           Обращаем внимание, что пользователи Личного кабинета 

налогоплательщика могут просмотреть сведения о состоянии единого налогового 

счета (ЕНС) на главной странице личного кабинета в блоке «Единый налоговый 

счет». По кнопке «Детали» в данном блоке осуществляется переход на страницу с 

детализацией сведений о ЕНС. В зависимости от состояния ЕНС отображаются 

раскрывающиеся блоки с детализацией, сведения предоставляются в разрезе видов 

обязательств: все обязательства, задолженность, предстоящие платежи, 

зарезервировано, операции ЕНП, история ЕНС.  

           Кроме того, Единый налоговый счет исключает одновременное наличие 

переплаты по одному налогу и задолженности по другому налогу. При 

возникновении обязательств с более ранним сроком уплаты зарезервированная 

сумма автоматически возвращается на Единый налоговый счет плательщика в 

размере обязательств с более ранним сроком и учитывается в счет их погашения. 

Соответственно, при наступлении срока уплаты на Едином налоговом счете сумма 

денежных средств налогоплательщика должна быть достаточной для исполнения 

обязанности по уплате исчисленного налога НДФЛ по сроку 15.07.2025.   
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